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Так, так, товаришу читачу, 
маленька помилка.

Я зараз

Встаноалюфини найновіших машин, запроваджування но далеко Афганістану, готові 
воі техніки спричинюється не ТІЛЬКИ до віддалиниІШЯ ВІД ПШ- ,КОЖНОЇ ХВИЛІ до інтервенції у 
ці більшоети робітників даних фабрик, діє |( до икриванич війну між афі аністанськнмн 
застарілих. фабрик. Нова фабрика з найновішим устаткуван- племенами, розуміється, проти 
ням при ма-тому числі робітників вил роду кояче стільки Т"Ва- короля Аманулн. 
рів. що попередньо' випродуковувадо кілька фабрик з десять і Не ліпше мається справа на 
разів більшим числом робітників. В наслідок цего мільйони кордоні між Туреччиною й Іра-

___ робітників втрачають працю без надії дістати її назад в май- ком
1 бути ьо му.

Цс називається стабілізацією та добробутом капіталу 
верхній погляд воно неначс-б так. 

і"ут будується на таких підва-тинах, що воші цілу його будо
ву можуть висадити під небо.

Звертаючи увагу на такс положення в капіталістичних кра
їнах, Комуністичний Інтернаціонал кличе пролетарів усіх країн:

UKRAINIAN LABOR NEWS великі демонстрації проти ви 
зиску чужинецького капіталу. | Зайшла 
Поліція брутально розправля- - Неприємна помилка

ПН «ШВ.* W* їм W Ж*е Ті РіНК.1
Ьмпе Ж XMMÎ *1<К» <Д ••MB ТІМ V » we от

єтьс* з демонстрантами, діє вам виясню ..
визвольного народнього руху Я настромив червоні окули-
не спинити ніякою брутальною рн не тим боком...

Така неприємність!?... І все 
Так виглядає сучасний капі- через мою необережність. Не

*4.00Subscription per year ...
силою.Telephone : 51 465

Могутні кочовничі пле
мена вагабі створили цілу ар- талістнчний мир і “стжбіліза- тим боком окуляри... Зараз ви- 

ція". А пакти Льокарео та Ке- пеню, 
дога мовчать

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ Н , хто н загрожують спокійному
Коли я вже це описав, неніво вони лапе-Гахета йлш робочої» люду — вицідить три рази на тиждень: 

у вів троє, четвер і суботу.
Видає Иибпннчо-Фармсрське Видавниче Товариство. зліиворпороваїїс 

в Маиттобі І'гзамші азиінкірзіші і друкаря* ніститьсв в Українськім Ро
бітничім Доме на розі вулиць Ирмчард і Мені регор, у Вінніпегу, Май.

але насправді цей добро- пануванню міжнароднього ка
піталу в Малій Азії. Поки
що боротьба йде між самими 
племенами

рові, безязнкі.
Ці величезні конфлікти, що бачив, що не тим боком чер- 

саме починаються в Індії, воні окуляри сидять на мом\ 
Афганістані та Іраку можуть горбатому носі. Я зараз-жс 
запалити пожар нової всесвіт- і поставив окуляри як слід і по- 
ньої війни, а в першу чергу бачив справу так. як вона на 
війни капіталу проти Радян- j ділі малася, 
ського Союзу

рячн сам своїм очам, тоді й по-

вагабі напада
ють «а бедуїнів але за тими 
нападами стоять конкуруючі 
між собою в Малій Азії капіта-

$4.00Передплата на рік
-Робітники й робі гніті кдпітвлістнчіви країн! Капіте тісгтчні раціо

налізація означає розкраданні вашої робочої ензн. люту експльоатацію ва-
Капіталізм дедалі перетворює вас їм гвинтики ИСТИЧНІ інтереси ИНШИХ дер-

Адрсса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Are. and McGregor St., Winnipeg, Man.. Canada.

тих м'язів, ваших нервів. Щ 
своїх маївки, висмоктуючи вашу кров і викидаюча вас мільйонами на ву- жав. В Парижі справді відбувався 

Мусш. конгрес міжнародніх капіталі
стів не один, а сотки їх, ота
ких змовницьких, який я поба-

В Єгипті також відбуваютьсяОб’єднайте свої лввн під прапорами реео.поиійипі боротьби, під пра-лицю.
порами сдностн робітничої к-тясн й приї ноблеівтх мас усього світу, під пра
пором Комуністичного Інтернаціоналу".

КРІЗЬ ЧЕРВОНІ ОКУЛЯРИ.На раціоналізацію капіталістами своєї промисловості!, ро
бітництво повинно відповісти раціоналізацією своєї револю
ційної свідомости, зміцненням та збільшенням своїх органі
зованих рядів для останнього порахунку з визиском.

чий через внвернені окуляр» І

ОБЛОГА ЦЕРКВИ, ніколи їх ніхто не арештував. 
Але оцей, заарештований по- 

це був кон-
(Нотатки на тему дня.)

лінією конгрес
грес французької комуністич- 

Тоді ми тисячу робітників від но і партії, конгрес представни- 
роботи відправимо, десять осіб кін найбіднішого, визнекувапо
лишимо і з тих десятьох осіб

Діється, це звичайно, на землі Західні,ої Украпиш під полі, 
Діється в селі Жабчу, к» Волині

Православні ка-1

Осідлав я знову свого носа
і. наськию окупацією ОГЛЯД МІЖНАРОДНІХ ПОДІЙ червоними окулярами и почав 

пронизувати ними земну кулю. 
І. диво! Крізь них бачу я не 
тільки поверхню землі, але ба
чу й крізь землю.

Бачу я, як клекотять підзем- 
в Нанкіні, ні вулькани, як хочуть вирва

тися вони із своїх оковів і спо-

рялія'я за церкву хніити з православними 
п уть, що вони церкву відбудували, що їх більше, тому церква

то капіталістичними змовника
та машина витягне нам остан

Кілька соток робіт- представники 
ііиків тоді зроблять нам 
кілька тисяч 

Великі

ми робітництва. Зібралися ці
Уніяти кажуть, що хоч їх менше, але у нихі «лежить до них 

єпископом Пшєздзєцький, що за ними влада, тому церква нз
ні соки передового ор- 

за ганізованого робітництва в 
Парижі, щоб* порадитися, як 

видатки на мати- боротися з тим страшним ви- 
і все

ГОРОЖАНСЬКА ВІЙНА люц,,,на "аі'т,я КЛмі"к,ш і4*-
її конгрес, що не-.ІСЖИТЬ до них.

І Іравос.іанні прийшли до церкви гі сказали, що не зали
шать її. Уніяти прийшли під церкву й замкнули православних 
н церкві і жінками и дітьми на колодку і самі облягли, церкву, 
щоб хто вікном не виліз, щоб хтось поживи замкненим не при
ніс, або води. 21. лютого уніяти замкнули православних ь 
церкві. Поліція допомагала у пінтам тримати стан облоги.

Тимчасом почалася тяганина по законодавчих інстанціях : 
інтервенція православних \ влади, інтерпеляція u сонмі. Тач 
тягнулося від 21. лютого аж до І. березня. Православні 9 днів 
були замкнені в церкві з жінками н дітьми, а уніяти й поліція 
їх охороняли, поки справа ходила по судах та соймах. Ні 
їсти, ні пити замкненим не давали і на двір не випускали. Дс- 
нять днів іаставили іх постити в церкві. Коли-ж 1. березня 
поліція відімкнула церкву, то люди вже не МОГЛИ І неї вийти. 
Старців, жінок і дітей, майже конаючих виснажених дсвять- 
ленним мостом, виносили вже з церкви.

Отаке читаєш. І не дивуєшся. Бо бачиш, як польська

зітнеться 
давно відбувавсяВ МЕКСИКУ.

сказав першим.ші, піском працюючих, як домо- 
одно ми наражені на бунт тих, могти своїм поневоленим бра
нних ми відправимо від праці, там в Китаю, Індії, Мирово, як

оборонити Радянський Союз

розлетівся. Деяким генералам, 
що прибули на цей конгрес з лоскати світ своїм червоним 
полудневого Китаю, Чан-Кап- окропом...
Ції повідрубував голови, а де
які самі собі пестили кулі в кавлять надземні вулькани. Про

них я буду, як я казав вже.

Правильно треба п бу.то-б 
назвати "генеральська війна в 
Мексику". Давно вже вона по
чалася. а оце останніми днями 
почалися там справжні бої. 
Хто-ж там воює і за іцо?

Не так страшно,Мене все-ж таки більше ці від
Ми-ж намивів четвертим 

очно докажемо робітникам, 
що воші нам непотрібні, а ті,

перед капіталістичними змов
никами...

120 їх зібралося, і тільки но
ні лий буди-

лоб.
оповідати вамГенерали величезного міста час від часу, 

Вуган збунтувалися проти Чан- 
Кай-Ші й між Нанкіном та Бу
таном провадиться вже війна.
В Пекіні також вже бунт проти 
Чан-Кай-Ші. Генерали, які зду
шили робітничо - селянський 
визвольний рух Китаю, які до
били торгу 3 міжнароднім!! ім-

Гснсрали деяких провінцій 
збунтувалися проти теперіш
нього “демократичного” уряду 
Мексика. Є це багаті земельні 
обніарники. мілітаристи, які 
тримають спілку з католицьки
ми попами. Вони вбили мину-1 
.того року иововибраного пре
зидента Обрегона. вони кілька 
ра зів повставали проти бувшо
го президента Калєса, а зараз 
вони таки на добре завзялися.

Попередньо їх підтримував 
американський капітал таки 
отверто. Але після того, як

яких ми запишемо при праці, ,|а.щ радитися 
Ми-ж маємоПереломною Париж. Столи

ця Франції. Кажуть то та
кож столиця цілого світа. За
бувають тільки додати 
го саме світа.

Кажуть

підуть за нами 
угоду з провідниками II. Інтер
націоналу про співробітництво

нок окружна а поліція.™ 
Окружила, увійшла до салі і 

■Ви арештовані 
За що?
За те, що ви комуністи, 

що ни не маєте права тут збі-

і
праці з капіталом.

Слухайте, слухайте! за-
нки-

є два Гіарижи: Па- кричав интий, вбігаючи в салю 
повалив Кастилію, засідань. В Америці винан- 

відрубував голови фран- шли залізного чоловіка, який
іриж, що ратної, радитися

• Слухайте, робітники н пощоиеріялістами, тепер як пси же
руться між собою, бо не мо- пульким королям і королевам, за посередництвом електрики ліцейських мундурах, за іцо ви

политі виконує всілякі роботи. Ломі
шляхта, йдучи слідом царських сатрапів, натрою.тжуе народ 
одної нації, або одної віри, на народ другої нації, другої віри 
Львівський погром на українців 
тики

Париж, бруки якого
кровю комунарів; і є Париж Ті- можна наказувати, як звичай- бітники? Чому ви не а решту- 
єрів, Галіфе, Фошів, Пуанкаре, чому чоловікові і він все ро- егс тих капіталістичних змов 
Париж “Версальського миру", бить, його демонстрували вже

везуть до

нас арештуєте, ми-ж також рожі ть ПОДІЛИТИСЯ тою КІСТКОЮ,
це прообраз царської полі яку кинув їм міжнародній капі

тал за кров китайського про
летаріату.

Одночасно з цим з ріжних Париж Ради Ашбасадорів, що. в Америці й зараз
Сх. Галичину поль- Европи.

сти, що до нової боротьби ській шляхті, Париж Кслого- В салі запанувала хвилева 
слав до Мексика амбасадором встає робітничо - селянська ки- його пакту, ріжних договорів, гиїїіння, а потім розляглося ;,ако„ 
одного з найбільших міліоне- та,-,ська маса Може недалекий «говорів, міжнародньої капі- і “Ура” Всі представники мо-

Випадок н Жабчу не є припадковий, це політика 
сіяння ворожнечі! між населенням одного села, бо в цей спо
сіб відтягається увагу людей від боротьби проти спільного во
рога.

ииків, які тут щодня відбува
ють свої конгреси?

Ви може зі правду гово-Калес віддався американсько- провінцій Китаю наспівають ні- віддала 
ч\ капіталові, як Кулидж 1ш-“Ех, лкіди, люди, небораки". рите, але ми виконуємо наказ.

Який закон, чий наказ? 
Хіба-ж ви той закон ухвалили? 

Ми тут сперечатися не 6у- 
Розкажете в суді. 

Хіба-ж ви не знаєте, ме

тал істичної днпльоматії й між- гутньої капіталістичної органіДАЙТЕ РОБОТУ рів, американським уряд почав 
співробітничати з Ка.тєсом, а 
ще більше з теперішнім новим 
президентом і його урядом, 
даючи федеральним військам 
зброю її асрон.іяни. Але це 
зовсім не перешкаджає певним 
капіталістичним групам Злуче
них Держав активно підтриму
вати повстанців, від яких вони 
сподіються добрих концесій, 
ко.іи-б ті прийшли до влади. 
Тож не диво, що в телеграмах 
з І. березня читаємо ми, що 
американські лступи, допома
гаючи повстанцям, викосили 
машиновимн к pica ми з аеро
планів -ЦЮ жовнірів Калєсової 
армії.

З другого боку, читаємо ми, 
що и в Калєсовій (урядовій) 
армії є американські лступи, 
які допомагають урядові по
бивати повстанців. Одним сло
вом. технічно розвинені Злуче
ні Держави допомагають від
сталій технічно Мексиці прова
дити горожанську війну удо
сконаленим модерним спосо
бом.

той час, що революційне се
лянство й робітництво Китаю народньої шпіонаже" зацп кричали, цілувалися.

Не буде вже страйків!...
І le буде вже умов З ріж-

Є ще инші два Парижі: є дсмовідплатиться продажнім гене 
ралам за кров китайського те Париж страшної нужди ро- 
пролєтаріяту, гі рол.тяту іа ви- бітництва. величезного

голоду, холоду, і І Іариж
низи- ними юніями ред який суд ви нас вндеге? 

Мовчати! Закувати їх і в
Дайте нам роботу 

дня мільйонів безробітних по цілому світі. Всюди, в країні 
долара, фунта стерлінгів, марки, франка, фашістської ліри 
ьін однаково лунає Дайте нам, мільйонам безробітних, ро
боту

це теперішній клич, клич на тему Не буде вже заробітні,ніпо китайського трудового на- ску, 
|ЮД\ ка нічних розкошів, ночуваної плахи і тюрму!

Наказ виконано.І le буде вже годин при 120 робіт
ничих представників, що ра
дилися над долею мільйонів

розпусти та великопанських 
скандалів.

До отого останнього І Іари-
шІ ПОДІЇ В ІНДІЇ, АФГА

НІСТАНІ, ІРАНУ.
Не буде вже інтернати

Це крик розпуки, це крик тих, ЩО ПУХНУТЬ з голоду, КІІ
ЯСНІЮТЬ З ХОЛОД)
рижі, Ню Норку, в найбільших індустріальних центрах; ви 
побачите виголоднілих дітей і жінок в майнерських околи
цях в Англії, які вже не всім і кричати, але безнадійно дивлять
ся в очі майбутнього.

жу. як ворони до стерва, зліта- палів 
ються з цілого світа мільйоне-

трудящих посаджено в тюр-Ви його почуєте н Лондоні, Берліні, Ил Ми будемо повними па
нами землі і всіх її багацть, а

му
А конгреси капіталістичних 

змовників, що планують війні., 
що торгують народами, що ді- 

темонстраціями купаються в шампанах, скап- ітися проти нас, то її викосять ,1ЯТЬ м|ж собою награбоване
наші залізні слуги.

Кричали, нили, співали, та

В Індії, в цій кольосальній ри, князі, спекулянти, шахраї, 
кольонії бритійського капіталу, проститутки "високого світа", голота хай здихає.

Населення головно з країни долара, й там А коли вона спробує бунтува
хай гине

починає клекотати 
величезнимиВ Канаді? Чи в Канаді також -є безробіття? Буржуаз

на "Toronto Star'1 ось як кпить з безробіття в Канаді: 'Tim » 
« h» have un bind ness to attend to are busy at bonspiels in the win
ter and al golf in I he summer. Those out of work keep busy w atching 
the skysrra|HTs arise".

(Ті, що помають би знесу, щоб його пильнувати, пиль
нують боне» іду зимою, а гол фу в літі. Ті, що не мають ро
боти, дивляться, як небоскребн зносяться вгору.)

Газета, яка будує один з найвищих будинків в Торонто, 
може собі кпити .1 безробітних, II(ЮТИставлячи справжнім без
робітним тих, що взагалі ніколи нічого не роблять, лише гра
ють в голфи. Але ми знаємо боротьбу безробітних н Едмон
тоні, де одні вибороли дещо поживи від уряду, а других за па
кова но в тюрму за те. що "волочилися" без роботи. Ми зна
ємо, що її у Вінніпегу цілу зиму було й зараз є пару тисяч 
безробітних, які оббивали пороги міської ради н нічого не 
добилися.

Недавно тому в Англії безробітні маїверували із Скотлян- 
;.іі до Лондону й вернули з нічим, а зараз Лойд Джордж обі
цяє накормити їх своєю виборчою програмою.

(і. березня відкрився в Берліні всекраєвнй конгрес бел 
робітних, метою якого було створити єдиний фронт всіх без
робітних Німеччини. На 15. січня 1929 року в Німеччині бу
ло 3.000,000 безробітних та поверх 700,0(Х) тих робітників, що 
працювали неповний тиждень. Безробітні в Німеччині, як до
носить галети, жиюті. в жахливих умовинах. Ті, що одерж . -

протестує проти нових законів, палять, женяться, розводяться. 
Влада виконує наїзди на яри- знову женяться й знову розво- 
міщення робітничих організа- даться

ються.

манно ріжних країн і народів 
охороняє поліція, закон, 

як влада, їх ніхто не арештує, не 
ціновеє, хоч вони є справжні
ми змовниками.

стріли- лено раділи затвірникита ще часами
наразшн. тренд-юніи, десятками аре

штує робітників й кидає їх в 
Національна партія.

Ви арештовані 
„ Хто це сказав? Хто це ію- 

Цсй жарт не на мі-

і

Уявіть собі на хвилину
свараджісти, під натиском її ра - : тому Парижі сталася надзвн- жартував? 
цкіючих мас, також починає: | чайна подія, іцо я її побачив с|п н такУ хвилину радощів?

Хто посмів? Та його за це за-

тюрми
Ви, товаришу читачу, не сва

ріть мене ш мою помилку, з 
окулярами. Цс-ж навіть не ио-активніше боротися проти ан- крізь червоні окуляри 

глійського капіталу Там недавно відбувався нон- Раі четвертувати....
Оглянулися: у всіх

милка. Це ще одно відкриття, 
дверях Червоні окуляри, як бачите.Великі кроваві бої на рули- і'рсс 120-ох представників най 

цях Бомбею що відбулися в багатшого світового капіталу, стоять наряди війська й поліції ' показують не тільки, що у сві-
до них на- з карабінами та револьверами гі діється та як діється, але яклютім, ц.р., и яких було коло ПР° яких кажуть

на поготові.
Старший командує.

Ані з місця! Руки вверх

200 вбитих і 2.(ИХ> ранених, ско- лежить цілив світ.
Коли кілька тижнів тому на- .тихнули всі промислові цеп- Радить той конгрес. Радить 

зад появилися перші новинки три країни. Вже тоді орган1 він тайно, нікого посторонньо- 
про повстання реакційних ге- бритійських капіталістів “Фай- го у свої стіни не допускає, ще Хто ворухнеться 
нералів в Мексику, то канадій- наншіал Тайм" з трівогою пи- таки наперед повідтинавши пом! Іменем законе
ська католицька преса дуже сав "про нечувані розміри її стінам вуха. Радить над тим. штовані як змовники проти та паразитів процвітають,
цему зраділа, розтрубі.та це силу" “страйкової, епідемії” в як міцніше взяти у свої руки мільйонового працюючого на- Приклад в Радянському Со-
повстання як величезну подію. Індії, яка має політичний ха- робітництво, як більше поту й роду, як ті, через яких нині юзі показує, як воно повинно
Коли-ж нині вісти доносять, : рактер і загрожує пануванню крони з него виссати

повинно діятися і як воно та
ки буде діятися.

Так, так. Нині в Парижі аре- 
лиже тру- ш ту вали конгрес комуністичної 

ви аре- партії, а конгреси визискувачів

кривавиться Китай, Індія, Піка.] бути і як воно колись буде і 
там бритійського капіталу. Один пропонує зірвати за- рагва, Мексико, Західна Укра- в Парижі і в Берліні, і в Лон*

Останні-ж телеграми доно-1 робітну платню робітників на іна, Сирія й десятки ноневоле-Ідоні і в Кантоні, 
сять. що зараз в Лондоні вели-1 половину і то в один день по них народів та багатомільйо- 1<уде. Дивіться на всі події

новий пролєтаріят цілого сві- червоні окуляри
Ви зараз станете перед -ти

що повстанцям стає душно, то 
й католицька преса спустила 
з тону.

кий неспокій викликують події ; цілому СВІТІ, 
в Індії, хоч ті-ж телеграми дувіть віл держави запомогу, дедьн животікіть, але значна біль j

шість ніякої тапомоги не одержує н засуджена на повільні ГЕНЕРАЛЬСЬКА ВІЙНА 
вимирання з голод)

ЧервонимА як застрайкують? та
іцем закониже мало говорять про ці події, мигає другим 

До загально індійських но-В наслідок цего в Німеччині страшно по До місяця, попухнувши обізвавсяВ КИТАЮ. Доб|к»дію АНГЛІЯ збільшує; повіт
ряну ФЛЬОТУ.

ширено жебрацтво й створилися кадри люмпер-пролетаріату. 
Телеграми недавно повідомляли, що один з магістратів в

до щіедставіїика влади голова 
Тут певно зайшла

дш прилучилися ще и події на ; з голоду, вернуть до праці
А як збунтуються? — їїи- зібрання

1
Г~\війна афганістянському фронті. А-

- «ди.пі.и,, » Чан- фганістанський король Аману- тає третій
таку ціну, що й тої собачини безробітні не Кай-UIi, який повідрубував го- за машерує на Кабул, щоб ві-

1 лови комуністам за те, що во- зібрати назад трон. Це спри- сів й трій
Ulo-ж за причина цего безробіття по цілому світі? Нев |ни допомогли йому захопити чинило великий неспокій в Ін- плинів вик

же-ж насунулася нова кріза капіталізму? Ні, такої крізи ні Ганков, Шангай, Нанкін, тепер "" 
помітно Навпаки, ми читаємо, як капіталісти у своїх газе бореться за збереження вла- [кордону 
тах химлиться добробутом. Власне, цей капіталістичний до сно, голови, яку хочуть йому 
бробут є причиною безробіття. Теперішнє безробіття в капі відрубати генерали одної з ним 
тадістинних країнах не є тимчасовим, переходовим, воно є по- партії, 
стійким, хронічним і чим далі все зростатиме. Воно є в на
слідок раціоналізації капіталістичної промисловості!.

Дріт ,і і енеральська
Тюрингії "ухвалив продавати для безробітних собаче масо, але відбувається в Китаю
визначив на иего

Перед яким лицем проектом міністерства і*
Кулями з машинових крі- ' законе ви нас хочете постави- 'віянії "на 1929 р., Англія має

це-ж ми! витратити на військову повіт- 
мо та витроїми Ми-ж. а не хто инший, воло- ряну фльоту 19,645,100 фунтів

на 510,000' фуй*

помилка

могли докупитися . -Шви і 
икіХи

коли законвими газами з аеро- ти

Ви-ж наші слуги, стерлінгівдії здовж афґашстанського їх
Лондон приписує Ні, четвертин каже.

цей неспокій “більшовицькій тепер самою силіжі вс візьмеш вас наймаємо їх виконувати ...нулого року, 
прюпаганді", зазначуючи, що Тепер вік розвитку техніки оборонити... Запевняємо вас, Міністр авіяції Гор заявив, 
радянська влада підтримує ко- Ми найновіші машини заводім, що тут є якась помилка... Дай- що “не можна сподіватися на 
родя А манулу. Брнтійські вій-[такі машини, що одна працю- те хвилину часу, а ми зараз есе t меншання видатків на вій

ськову авіяцію”...

дарі світа
ми-ж самі видаємо закони, а тів стерлінгів більше ніж ми

Славна колись під проводом 
! Спі-Ят-Сена національна рево- 'ська й аеропляни в Ногаті, не- ( вала-б за тисячу робітників, вияснено
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